

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

Pe parcursul anului 2021 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local. De asemenea, am răspuns convocărilor tuturor AGA și CA-urilor în vederea analizei problemelor reieșite din materialele cuprinse în ordinea de zi. Am studiat de fiecare dată toate subiectele, aducând în discuție aspectele susținute, dar și cele contradictorii pentru aprobarea celor mai bune variante aflate în dezbatere. Deși multe întâlniri s-au programat online din cauza situației epidemiologice (de alertă), am căutat să-mi spun punctele de vedere în concordanță cu interesul public, astfel încât pe primul plan să rezulte eficiența economică, calitățile tehnice ale unui proiect și nu în cele din urmă influența socială a acestuia.

De fiecare dată am urmărit valorile din BVC, rectificările cerute în referatele de specialitate și am cerut ca acțiunile prezentate să fie construite în baza necesității/opportunității și a evaluării estimate, cu respectarea cerințelor din actele normative în vigoare. Am susținut în special atât proiectele de hotărâri care se refereau la îmbunătățirea condițiilor din instituțiile de învățământ și sănătate prin asigurarea bugetelor necesare perioadei de pandemie, cât și cele care priveau rezolvarea punctuală a aspectelor cu impact asupra mediului. În domeniul investițiilor, am accentuat în luările de cuvânt respectarea cadrului contractual, încadrarea în graficele de execuție, precum și urmărirea cu strictețe a calității produselor și serviciilor cuprinse în caietele de sarcini. Dotările le-am analizat în funcție de nevoile justificate și de frecvența folosirii acestora. M-a preocupat să observ ritmul solicitărilor de către executiv al notelor conceptuale, temelor de proiectare, SPF-urilor, SF-urilor, DALI în raport cu posibilitățile de finanțare/cofinanțare.

Prioritizarea fondurilor de investiții a fost uneori în contradictoriu cu conducerea executivă, susținând de fiecare dată mai întâi proiectele privind alimentările cu apă și canalizare, lucrările de reabilitare și modernizare a infrastructurii, extinderea rețelelor de alimentare cu gaze naturale și apoi realizarea amenajărilor de interes edilitar redus, ținând cont de șansele reale de obținere de fonduri nerambursabile. Atunci când a fost cazul, am luat poziție în sprijinul acțiunilor de întreținere a spațiilor publice în funcție de nevoile cetățenilor (exemplu: probleme de circulație rutieră, de organizare a pieței agroalimentare etc).

Intervențiile cu propuneri, întrebări sau observații se regăsesc în procesele verbale de ședință. În speranța că anul 2022 va fi mai productiv, îmi propun mai multe inițiative concrete.

Consilier local